

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИНВЕСТОРАМИ

Подход и принципы взаимодействия

Группа «Русагро» стремится соблюдать интересы акционеров, защищать их права и поддерживать с ними доверительные отношения. Компания ведет прямой диалог с акционерами и инвесторами в соответствии с действующим законодательством и лучшими мировыми практиками. Основные стандарты внешнего корпоративного поведения и этики во взаимодействии с акционерами и инвесторами установлены Кодексом делового поведения и этики Компании.

Компания стремится минимизировать объективно существующие риски инвесторов, в связи с чем в должной мере раскрывает информацию о своей деятельности и воздерживается от действий, способных ввести инвесторов в заблуждение. Группа «Русагро» прилагает все усилия для увеличения собственной стоимости для акционеров, исключения корпоративных конфликтов и обеспечения высокого уровня корпоративного управления.

Компания в равной мере уважает права всех своих акционеров независимо от количества акций, которыми они владеют. Группа «Русагро» гарантирует всем своим акционерам обеспечение всех прав, установленных действующим законодательством и вытекающих из обязательств Компании в связи с ее обращением на фондовой бирже. При этом Компания постоянно работает над тем, чтобы реализация своих прав акционерами становилась более простой и доступной, высокоэффективной и менее затратной.

Компания высоко ценит своих акционеров и инвесторов и будет и дальше стремиться к лучшему удовлетворению их потребности в достоверной, полной и своевременной информации.

Оперативная обратная связь

Группа «Русагро» стремится к постоянному улучшению качества взаимодействия с инвестиционным сообществом и открыта к замечаниям и предложениям по развитию. С отделом по связям с инвесторами «Русагро» можно связаться по адресу ir@rusagrogroup.ru.

Отчет распространяется в различных медиаформатах, в том числе в печатном и цифровом виде, и по различным каналам дистрибуции отчетности.

В результате взаимодействия с сообществом начиная с 2024 года Компания публикует Databook с финансовыми показателями Группы в формате .xlsx для удобства инвесторов и аналитиков, а также с целью увеличения информированности потенциальных инвесторов выпускает обновления специальной «Презентации для частных инвесторов», которая содержит общую информацию о Группе. С ними также можно ознакомиться на сайте Группы.

Ключевые контакты:

Алексей Кульчицкий

Директор M&A, IR, ESG



Егор Сергушов

Руководитель направления IR&ESG



Сайт Группы «Русагро»

Информационная политика

Основой инвестиционной привлекательности Группы «РусАгро» является ее эффективная и результативная деятельность, однако для принятия позитивных инвестиционных решений большое значение имеют вопросы открытости и прозрачности деятельности Компании. Желая обеспечить уровень открытости, соответствующий лучшей мировой практике, Компания своевременно доводит до инвестиционного сообщества всю информацию. Любая информация, способная оказать влияние на стоимость акций Компании, публикуется через основные каналы взаимодействия: официальный сайт ПАО «Группа «РусАгро» и Центр раскрытия корпоративной информации (e-disclosure) в соответствии с установленными требованиями о раскрытии информации.

Группа «РусАгро» обеспечивает равный доступ всех представителей инвестиционного сообщества к информации о Компании и заботится о том, чтобы исключить эксклюзивный доступ отдельных групп инвесторов. Для этого Компания стремится обеспечить своевременную публикацию результатов деятельности на русском и английском языках, предоставляя заинтересованным сторонам как финансовую, так и нефинансовую информацию.

Годовая и квартальная отчетность по финансовым результатам

Информация обо всех существенных фактах в деятельности Компании

Годовая и квартальная отчетность по операционным результатам

Специальные информационно-аналитические материалы для инвесторов

Каналы взаимодействия

Основные каналы связи



Основной сайт Группы



Страница Группы на сайте Центра раскрытия корпоративной информации

Вспомогательные каналы связи



Telegram-канал Группы «РусАгро»



Группа «ВКонтакте» о работе в Компании

Календарь инвестора

Календарь инвестора – это инструмент прозрачности, в котором собраны основные даты ключевых финансовых и корпоративных событий Группы. Он создан для того, чтобы помочь заинтересованным сторонам, особенно инвесторам, отслеживать деятельность и результаты Компании.

Ознакомиться с календарем, в том числе регулярно обновляемым графиком отчетности ПАО «Группа «Русagro» на 2025 год, можно на сайте Группы.



Календарь инвестора
Группы «Русagro»

Ежеквартальное раскрытие операционных и финансовых результатов активов в составе ПАО «Группа «Русagro» ранее осуществлялось в отчетах ROS AGRO PLC

